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1 Uvod 
1.1 Osebna izkaznica študijskega programa: 

Vrsta študijskega programa: Univerzitetni 

Stopnja: Prva (dodiplomska) stopnja 

Trajanje študijskega programa: 3 leta 

Število ECTS: 180 ECTS 

Datum sprejetja študijskega programa na visokošolskem zavodu: 17. april 2014 

Datum akreditacije študijskega programa na Nakvisu: 19. november 2015 

Opredelitev področja po klasifikaciju KLASIUS-P-16: 

Široko področje: Umetnost in humanistika (02) 

Ožje področje: Interdiscipliarne izobraževalne aktivnosti/izidi, pretežno umetnost in 

humanistika (028) 

Podrobno področje: Interdiscipliarne izobraževalne aktivnosti/izidi, pretežno umetnost in 

humanistika (0288) 

Razvrstitev v SOK, EOK in EOVK: 

SOK: 7. raven 

EOK: 6. raven 

EOVK: Prva stopnja 

Strokovni naslov: diplomantka slovenskih študijev (UN), diplomant slovenskih študijev (UN), 

univ. dipl. slov. štud. (UN) 

 

2 Akreditirani cilji študijskega programa ter splošne in predmetno 

specifične kompetence, ki se s programom pridobijo 
2.1 Temeljni cilji študijskega programa so: 

Navedite temeljne cilje študijskega programa. 
 
Cilj I: Oblikovanje celostnega študijskega programa za pridobitev znanj o procesih, ki so formirali 

slovensko kulturo in s tem nacionalno identiteto od zgodnjega srednjega veka do aktualne 

sodobnosti. To je temelj, ki omogoča razumevanje identitetnih posebnosti slovenskega naroda in 

njihovo mesto v kulturni identiteti Evrope kot celote. Za dosego tega cilja so nujne interdisciplinarne 

študijske vsebine s področja humanistike, ki jo pomembno nadgrajujejo družboslovni in naravoslovni 

predmeti ter programu dodajajo aplikativno vrednost.  
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Cilj II: Poudarjati vedno večji pomen sodobnega interdisciplinarnega znanja ter teoretične in 

aplikativne povezanosti zgodovinske, umetnostne, jezikoslovne, filozofske, kulturne, dediščinske, 

etnične in okoljske teorije z družbeno, gospodarsko in pravno prakso za usposabljanje učinkovitih 

ter kreativnih posameznikov za vključujočo družbo in trajen razvoj Slovenije znotraj EU.  

Cilj III: Raziskovati, ohranjati ter poučevati o slovenoslovju, torej o slovenski identiteti kot posebnosti 

v skupnosti EU. Samó znanja o izvoru in razvoju slovenske identitete ter slovenske kulture, na kateri 

temelji tudi ustanovitev slovenske države, lahko dolgoročno prispevajo k ohranjanju raznolikosti v 

združeni Evropi.  

Cilj IV: Vzgajati in izobraževati strokovnjake, sposobne analize strukture slovenskega nacionalnega 

sistema, razumevanja sestave, kohezije in razvoja Slovenije, ob teoretični predpostavki nacionalne 

identitete kot odprte in dinamične vrednosti. Strokovnjake z znanji in vrlinami, ki jih zahtevajo 

spremenjene družbenopolitične in gospodarske razmere pri nas in v svetu. Strokovnjake, ki se bodo 

bili sposobni soočati s še tako zapletenimi in nepredvidljivimi situacijami in izzivi vse hitrejšega 

razvoja in se bodo odlikovali po kritičnem razmišljanju in sposobnosti samostojnega (kreativnega) 

dela.  

Cilj V: Izobraziti diplomante s širokim interdisciplinarnim humanističnim (zgodovina, jezik, umetnost, 

filozofija in kultura ter teologija, kulturna dediščina), družboslovnim (sociologija, pravo, geopolitika 

in mednarodni odnosi) in naravoslovnim (narava, gospodarstvo, infrastruktura in trajnostni razvoj) 

znanjem za takojšnjo vključitev v kreativni delovni proces na delovna mesta, ki zahtevajo temeljito 

poznavanje slovenske identitete, v diplomaciji, službah EU, novinarstvu, kreativnih in kulturnih 

industrijah, javni upravi in državnih službah, v kulturnih in turističnih organizacijah, v občinski upravi 

in pri nosilcih javnih pooblastil, v gospodarstvu in podjetniških razvojnih projektih.  

Cilj VI: Zagotavljati popolno mobilnost študentov na nacionalni in mednarodni ravni z jasno 

zasnovano strukturo kreditnega sistema, v celoti izhajajočo iz evropskega kreditnega sistema (ECTS).  

Cilj VII: Poudarjati pomen individualnega samostojnega študijskega in raziskovalnega dela študentov 

ob mentorstvu in v okviru študijskih obveznosti za razvoj aplikativne usposobljenosti in kreativnosti 

diplomantov, ob zagotovljenem ovrednotenju samostojnega dela študentov v okviru kreditnega 

sistema.  

 

2.2 Splošne kompetence oziroma učni izidi, ki se s programom pridobijo:  

Navedite splošne kompetence študijskega programa. 
 
Program je zastavljen tako, da se kandidatom na univerzitetnem dodiplomskem študijskem 

programu omogoči pridobiti in razviti znanje, veščine, usposobljenost in zmožnost razumevanja 

celovitega slovenskega nacionalnega sistema na področju jezika, kulture, vere in verstev, 

civilizacije, identitete ter zgodovinskega in kulturnega izročila. Ob tem bo diplomant pridobil tudi 

zgodovinski, umetnostni in sociološki uvid v druga relevantna področja, kot so slovenski habitat, 

naravno okolje, slovensko prebivalstvo, etnija in narod. Seznanjen bo z izsledki novejše zgodovine, 
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z zgodovinskim razvojem in novimi smermi gospodarstva, infrastrukture, socialnih in javnih služb, 

države in državnosti, ustave in drugih pravnih temeljev.  

Študent bo seznanjen tudi z drugimi tematikami, ki po vsebini in zahtevnosti v celoti ali deloma 

ustrezajo splošnim kompetencam diplomantov:  

• Sposobnost inovativnosti in kreativnosti ter koherentno obvladanje temeljnega znanja na 

področju z razumevanjem splošne strukture temeljne discipline (stroke) ter povezanosti 

med njenimi pod disciplinami.  

• Sposobnost analize, sinteze in predvidevanja sistemskih rešitev ter rezultatov delovanja na 

različnih organizacijskih in institucionalnih ter teritorialnih ravneh (v podjetjih, organizacijah 

in državnih, lokalnih, regionalnih in nadnacionalnih inštitucijah) ter posledično 

usposobljenost za načrtovanje, evalvacijo in sposobnost načrtovanja razvoja ter iskanja 

rešitev temeljnih problemov. 

• Avtonomnost v strokovnem delu in sposobnost samostojnega dela ter sposobnost 

obvladovanja raziskovalnih metod, postopkov in procesov na interdisciplinarnem 

strokovnem področju.  

• Sposobnost umeščanja novih informacij in interpretacij, sposobnost kritične in samokritične 

presoje ter sposobnost povezovanja znanja z različnih področij in aplikacije v kontekstu 

interdisciplinarnega razvoja stroke.  

• Sposobnost aplikativne uporabe pridobljenega znanja v praksi ter uporaba informacijsko-

komunikacijske tehnologije in sistemov na strokovnem področju. Sposobnost za 

kooperativnost in timsko delo ter delo v raziskovalnih skupinah ter razvoj veščin mreženja 

(sposobnost navezovanja stikov v organizaciji in zunaj nje).  

• Razvoj komunikacijskih sposobnosti in spretnosti v slovenskem in mednarodnem okolju, ter 

sposobnost upravljanja s konflikti, zlasti v kompleksnih organizacijah kot so večja podjetja, 

nevladne in vladne službe, občinski uradi, izobraževalne in raziskovalne ustanove itd.  

• Etična refleksija in zavezanost profesionalni etiki ter sposobnost formuliranja strokovnih idej 

v različnih oblikah, pisnega strokovnega izražanja, govornega javnega nastopanja, 

argumentiranja, vodenja razprave in sodelovanja v njej.  

 

2.3 Predmetno-specifične kompetence oziroma učni izidi, ki se s programom 

pridobijo 

Navedite predmetno-specifične kompetence študijskega programa. 
 
Kandidatom na univerzitetnem dodiplomskem študijskem programu se omogoči pridobiti in razviti 

znanje, usposobljenosti in zmožnosti, ki po vsebini in zahtevnosti ustrezajo predmetno-specifičnim 

kompetencam, in sicer:  
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• Obvladovanje interdisciplinarnih raziskovalnih metod in postopkov/procesov s področja 

humanistike in družboslovja ter razvoj kritične in samokritične presoje v okviru delovanja na 

področju slovenoslovja (zgodovina, jezik, kultura, umetnost, filozofija, teologija, bralna 

kultura, habitat, naravno okolje, etnije, gospodarstvo, infrastrukture, država in državnost, 

ustava, mednarodni odnosi, kulturna dediščina, verovanje itd.).  

• Poznavanje in razumevanje zgodovine razvoja posameznih humanističnih in družboslovnih 

ved v integraciji z akademsko disciplino – slovenoslovjem. Pridobivanje znanja o procesih, ki 

so formirali slovensko kulturo in s tem nacionalno identiteto od zgodnjega srednjega veka 

do aktualne sodobnosti, kar omogoča razumevanje identitetnih posebnosti slovenskega 

naroda in njihovo mesto v kulturni identiteti Evrope kot celote. Spoznanje slovenske 

umetnosti v kontekstu zahodnoevropskih umetnostnih slogov ter vidnejše slovenske 

predstavnike.  

• Pridobitev znanja za samostojno ustvarjalno pisanje o vsebinah slovenoslovja. 

• Seznanitev s koncepti trajnostnega razvoja in ključnimi vsebinskimi podlagami, ki definirajo 

področji varstva narave in varstva okolja v širšem družbeno-ekonomskem kontekstu. 

• Poznavanje in sposobnost umestitve slovenske filozofske in teološke miselne tokove v širši 

mednarodni kontekst. 

• Poznavanje interferenčnih pojavov na jezikovno mešanih območjih ter razumevanje 

pojavov, konceptov in teorij etničnosti, varstva manjšin ter etničnih in manjšinskih politik, 

slovenskega etničnega in kulturnega prostora, mej in njihovih družbenih funkcij, z etnično 

pluralnostjo in manjšinama v Sloveniji ter uvidi v slovenske manjšine v sosednjih državah. 

• Seznanitev z delom različnih strok (muzeologija, zgodovina, arhitektura, umetnostna 

zgodovina, arheologija, etnologija, biologija). 

• Seznanitev s sodobno problematiko varovanja kulturne dediščine v evropskem in 

nacionalnem merilu, na podlagi poznavanja temeljnih zakonskih določil, predpisov in 

priporočil ter seznanitev z delom negovanja kulturne dediščine na regionalnem nivoju.  

• Seznanitev s komparativno obravnavo svetovne in slovenske zgodovine od najstarejših 

kultur do danes ter seznanitev z izbranimi temami in ključnimi dogodki, ki so prispevali k 

različnim preobratom v zgodovinskem dogajanju.  

• Razumevanje vpliva gospodarstva in infrastrukture na kulturno-ekonomski razvoj Slovenije 

ter povezovanje strateške geolokacije Slovenije z njenimi mednarodnimi povezavami in 

odnosi. Poglobljeno znanje o razvoju ustavnosti na Slovenskem in poznavanje ustavno-

pravnih temeljev Slovenije.  

• Poznavanje ključnih kulturnih dosežkov in tokov v zgodovinskem kontekstu in kontekstu 

družbenega dogajanja ter razumevanje proizvodnje kulture v Sloveniji v relaciji do 

sočasnega kulturnega dogajanja v svetovnem prostoru. 
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2.4  Ocena ustreznosti predmetnika ter doseženih ciljev in kompetenc programa  

Ocenite ustreznosti ciljev, kompetenc in predmetnika 
 
Cilji, kompetence in predmetnik programa so ustrezni glede na namen samega programa, študentje 
ob zaključenem študiju pridobijo celovit pregled nad področji, ki definirajo slovensko narodno 
samobitnost. 

Programska ekskluzivnost omogoča študentom interdisciplinarna znanja glede identitete slovenstva 
in slovenskega ozemlja. Gre za specifično in pomembno študijsko smer, ki je zanimiva za študente z 
interesom spoznavanja gradnikov slovenske države in njene dediščine; tovrstne študijske programe 
ponuja večina evropskih in tudi drugih držav po svetu, zato program sorodno lahko primerjamo s 
študijami kot so: Jewish Studies, Irish studies, American Studies, Deutsche Studien, English Studies, 
Études françaises, idr. 
 
Programska specifičnost sicer ne predvideva preobsežnega števila vpisnih mest, vendar je opaziti, 
da je ena ključnih ovir za zapolnitev vpisnih mest nekoncesioniranost samega programa. Zato bi bilo 
potrebno razmisliti o ponovni možnosti za pridobitev koncesije, ki bi omogočila brezplačen študij ter 
program razširiti tudi z drugimi specifičnimi vsebinami, ki bi omogočale večje zanimanje za vpis.   
 

 

2.5 Navedba deležnikov, ki so bili vključeni v evalvacijo študijskega programa ter 

glavne ugotovitve/priporočila, upoštevaje aktualnost študijskega programa, 

razvoj stroke in stanje na trgu dela.  

Navedite deležnike, ki so bili vključeni v evalvacijo študijskega programa. 
 

V proces zagotavljanja kakovosti so bili vključeni naslednji deležniki: 
- zaposleni in pogodbeni Visokošolski učitelji in sodelavci; 
- študenti; 
- strokovno administrativni delavci; 
- delodajalci. 

 
Navedite ugotovitve/priporočila v zvezi z evalvacijo študijskega programa, upoštevaje aktualnost 
študijskega programa, razvoj stroke in stanje na trgu dela. Opišite tudi usklajenost vpisa s 
potrebami okolja: 
 
Dodiplomski študijski program Slovenski študiji je zasnovan interdisciplinarno in v celoti sledi 
domačim in mednarodnim humanističnim smernicam ter tako študentom zagotavlja strokovno 
podlago za učinkovito delo na primernih delovnih mestih ter tudi za sistematično poglabljanje 
pridobljenega znanja na magistrski stopnji. Program nudi študentom potrebna teoretična in 
praktična poglobljena znanja za reševanje konkretnih strokovnih problemov v praksi, hkrati pa jih 
uvaja tudi v raziskovanje. 

Program je edinstven, saj vključuje celoten spekter vsebin, ki celovito obravnavajo slovenstvo kot 
zgodovinski, kulturni in jezikoslovni fenomen, hkrati pa slovenstvo kot sodobno danost v času in 
prostoru, kjer slovenski narod živi in se razvija v samostojni državi (ter v zamejstvu in izseljenstvu) 
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ter svojo prihodnost kroji tudi v odvisnosti od evropskih in globalnih sprememb, pretresov ter 
dinamik. 

Večina dosedanjih študentov dodiplomskega študijskega programa Slovenski študiji je že zaposlenih. 
Večina študentov se namreč na študijski program Slovenski študiji vpiše zaradi osebnega zanimanja 
za slovensko narodno vprašanje ali z željo razvoja karierne poti. Glede na navedeno so študenti 
izpostavljenega študijskega programa po zaključku študija v veliki večini ali pa celo vsi že zaposleni 
in ne vstopajo na trga dela kot iskalci prve zaposlitve.  

Kljub izpostavljenim prednostim pa je pri dodiplomskem študijskem programu Slovenski študiji 
zaznati tudi določene pomanjkljivosti, predvsem z vidika majhnega števila vpisanih študentov. 

 

3 Kakovost študijskega procesa 
3.1 Spremljanje in zagotavljanje kakovosti študijskega procesa 

Utemeljite, kako spremljate kakovost študijskega programa in dosegate zanko kakovosti. 
 
Sistem spremljanja, vrednotenja in zagotavljanja kakovosti se izvaja skladno s Poslovnikom kakovosti 
Nove univerze. Kakovost fakultete spremljata dve komisiji, in sicer Komisija za kakovost fakultete in 
Skupina za kakovost in evalvacijo Nove univerze, ki vključujeta vse ključne deležnike, predstavnike 
posameznih področji ali dejavnosti, in sicer: zaposlene, študente in zunanje okolje (npr.  delodajalci).  
 
Spremljanje in presojanje kakovosti izobraževalnega procesa se izvaja na več načinov: s pripravo 
samoevalvacijskega poročila, z internim akcijskim načrtom, ki določa izvedbo postopkov in 
instrumentov kakovosti v posameznem študijskem letu; raznimi anketami, zunanjimi evalvacijami in 
akreditacijami.  
 
Fakulteta sledi razvoju posamičnih področij slovenoslovja in redno posodablja študijske programe in 
posamezne učne načrte predmetov. V študijskem letu 2022/23 so bili nosilci predmetov na Slovenski 
študiji 1. stopnje pozvani, da posodobijo učne načrte. Z namenom zagotavljanja kakovostnega 
študija, so bile sprejete tudi kadrovske spremembe nosilcev/izvajalcev pri 2predmetih študijskega 
programa. V skladu s posodobljenimi učni načrti je Univerzitetna knjižnica Nove univerze nakupila 
nove enote literature. Zagotavljanje kakovosti izvedbe posameznih predmetov se izvaja na način, da 
vsak nosilec po zaključku semestra predavanj pripravi »Poročilo o izvedbi predmeta« z naslednjimi 
vsebinami: število študentov pri predmetu, odstotek študentov, ki so predmet obiskovali; število 
opravljanih in opravljenih izpitov ter prejete ocene, ukrepi za izboljšavo in zaključni komentar 
profesorja.  
 
Spremljanje kakovosti izvajanja pedagoškega procesa poteka na dva različna načina:  

- s strani študentov: Ob vpisu v višji letnik mora vsak študent izpolniti Študentsko anketo o 
zadovoljstvu s predmeti in izvajalci ter Študentsko anketo o študijskem procesu na NU, 
FSMŠ. Na podlagi analize rezultatov ankete fakulteta predloge izboljšav vključi pri pripravi 
Akcijskega načrta za novo študijsko leto.  

- s strani profesorjev: Namen medsebojnega ocenjevanja med visokošolskimi učitelji je 
vsakoletno višanje kakovosti izvajanja pedagoškega procesa oz. področja izobraževalne 
dejavnosti. Medsebojno ocenjevanje med visokošolskimi učitelji poteka na način, da je 
nosilec predmeta ocenjevan s strani so-izvajalca dotičnega predmeta ali drugega 
visokošolskega učitelja, ki ga določi dekan oz. po potrebi študijska komisija. Ocenjevalec ob 
tem izpolni posebej pripravljen obrazec, v katerem poda povratne informacije o naslednjih 
področjih: oblikovanje in načrtovanje predavanja; govorniške sposobnosti; metode 

https://epf.nova-uni.si/wp-content/uploads/2021/06/POSLOVNIK-KAKOVOSTI-NOVE-UNIVERZE-15.-6.-2021.pdf
https://epf.nova-uni.si/wp-content/uploads/2021/06/POSLOVNIK-KAKOVOSTI-NOVE-UNIVERZE-15.-6.-2021.pdf
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poučevanja; sodelovanje študentov. Za vsako področje ocenjevalec poda komentar in 
morebitne predloge za izboljšavo ocenjevanega. Na koncu ocenjevalec poda tudi povzetek 
vseh povratnih informacij, ki so posredovane ocenjevanemu profesorju.  

 

 

3.2 Spremljanje zadovoljstva študentov - analiza rezultatov ankete o kakovosti 

študija – za študijski program Slovenski študiji 1. stopnje 

Pripravite povzetek ugotovitev iz ankete o kakovosti študija študentov dotičnega programa v 
konkretnem študijskem letu v primerjavi z rezultati ankete predhodnega študijskega leta. 
 
Fakulteta za slovenske in mednarodne študije Nove univerze z anketami med študenti in nato 
njihovimi analizami letno preverja kakovost študijskih programov. Na podlagi navedenega je 
fakulteta primerjala rezultate oziroma odgovore študentov dodiplomskega univerzitetnega 
študijskega programa Slovenski študiji 1. stopnje v študijskem letu 2022/2023 z rezultati odgovorov 
študentov istega programa predhodnega študijskega leta 2021/2022. 
 
Vzorec za primerjavo se nanaša na 1 anketiranega študenta študijskega programa Slovenski študiji 
1. stopnje v študijskem letu 2022/2023. V študijskem letu 2022/23 je anketo izpolnilo 100 % žensk, 
in sicer je anketo izpolnila ena izredna študentka. V predhodnem študijskem letu je anketo izpolnilo 
100% žensk, pri čemer so vsi izredni študenti. 
 
Na vprašanje o pogostosti obiskovanja predavanj se odgovori med študijskima letoma niso 
razlikovali. V študijskem letu 2022/23 je 100 % anketirancev obiskovalo predavanja več kot 80 %. V 
predhodnem študijskem letu so prav tako vsi študentje (100%) predavanja obiskovali več kot 80 %.  
 
V zvezi z najprimernejšim načinom ocenjevanja znanja se odgovori glede na predhodno leto niso 
dosti spremenili. V študijskem letu 2022/2023 je študentka izbrala kot najprimernejši način 
ocenjevanja vse navedene načine, in sicer pisni izpit, ustni izpit, seminarske naloge, take home exam 
in open book exam. V predhodnem študijskem letu 2021/2022 pa je študentka  kot najprimernejši 
način ocenjevanja pisni izpit in ustni izpit.  
 
Na vprašanje o izpitnih rokih se odstotek tistih, ki so ocenili, da je slednjih dovolj (100%) ni spremenil.   
V zvezi z oceno pogojev za prehode med letniki so vsi anketirani študenti slednje ocenili kot primerne 
(100 %).  
 
Odstotek anketiranih študentov, ki so ocenili, da so izbrali v celoti primeren študij zase se prav tako 
ni spremenil (100% v obeh študijskih letih). Nezadovoljnih z izbranim študijem ni. 
 
Na vprašanje o razlogih za nadaljevanje študija na magistrskem študijskem programu so v študijskem 
letu 2022/2023 anketirani študenti kot razlog izpostavili kvaliteto študijskega programa in 
pridobivanje dodatnih znanj.  
 
Anketirani študenti so odgovarjali na vprašanje glede študijskega programa Slovenski študiji v smislu 
dobre osnove za pridobitev zaposlitve, razvoja kariere, osebnega razvoja in drugo.  Nihče ni 
izpostavil kot dobro osnovo pridobitev zaposlitve. Izbran je bil odgovor razvoj kariere in osebni 
razvoj (100%).  
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V študijskem letu 2022/2023 je 100 % študentov samozaposlenih.  
 
Na vprašanje, ali bi ponovno izbrali študijski program Slovenski študiji na isti fakulteti, so vsi 
anketirani študenti odgovorili z da in se v primerjavi s predhodnim študijskim letom odstotek ni 
spremenil (100%). 
 
Glede na zgoraj podano primerjavo rezultatov anket je moč razbrati, da v zadnjih dveh študijskih 
letih ni prišlo do večjih odstopanj. Pozitivno je dejstvo, da se je odstotek tistih, ki so mnenja, da 
so izbrali primeren študij zase ni spremenil (je 100%) ter da bi ponovno izbrali ta študij, še dvignil, 
in sicer je slednjih kar 100 % anketiranih študentov.  
 
Iz odgovorov anket študentov študijskega programa Slovenski študiji 1. stopnje v študijskem letu 
2022/2023 je moč razbrati tudi predlog izboljšav, in sicer vključevanje v raziskovalna dela in vpetost 
študentov v širše okolje delodajalcev (gosti iz prakse). 

 

3.3 Spreminjanje in posodabljanje študijskega programa (morebitne vložene 

spremembe v študijskem letu 2022/23) 

Na kratko povzemite vložene spremembe v konkretnem študijskem letu ter pojasnite kako 
deležniki sodelujejo pri spreminjajo in posodabljanju programa ter kako deležnike obveščate 
glede sprejetih sprememb: 
 
Fakulteta se za namene zbiranja informacij ali predlogov za spreminjanje izvedbenega študijskega 
programa ter njegovo analiziranje poslužuje načinov in postopkov, kot so vsakoletno anketiranje 
deležnikov na več nivojih, od anketiranja študentov (Študentska anketa o študijskem procesu na NU, 
FSMŠ, Študentska anketa o kakovosti študijskega programa, Anketa o študiju na daljavo, Anketa o 
duševnih stiskah med študenti v času epidemije), anketiranja zaposlenih in ankete zunanjih 
deležnikov (ankete o zadovoljstvu z s strani fakultete organiziranih dogodkov). Metode anketiranja 
se izvajajo v elektronski obliki. Fakulteta poskuša pri pripravi ustreznih ukrepov za izboljšanje 
upoštevati tudi mnenja deležnikov, ki so razvidna iz odgovorov na odprti tip vprašanj. Na spletni 
strani fakultete je objavljen tudi obrazec, namenjen študentom, visokošolskim učiteljem, 
sodelavcem ter drugim zaposlenim na Fakulteti za slovenske in mednarodne študije Nove univerze 
ter tudi širši javnosti, da predlagajo svoje predloge izboljšanja in jih pošljejo na elektronski naslov 
fakultete ali oddajo v nabiralnik na sedežu fakultete, v Ljubljani. 

 
Fakulteta letno pripravlja Samoevalvacijska poročila, iz katerih so razvidni načini samoevalvacijskih 
postopkov tekom posameznega študijskega leta. Fakulteta z evalvacijskimi postopki na več področjih 
zbira ustrezne povratne informacije deležnikov (študentov, zaposlenih), na podlagi katerih poteka 
analiza študijskega procesa ter je omogočeno posodabljanje študijskega programa in vrednotenje 
izobraževalnega procesa. V samoevalvacijskih poročilih so vsakoletno zabeleženi odzivi deležnikov, 
na podlagi le teh pa tudi pripravljeni akcijski načrti za področje samoevalvacije ter realizacija 
načrtovanih ukrepov.  
 
Vse informacije o delovanju fakultete so dostopne na spletni strani fakultete: https://fsms.nova-
uni.si/ , ki je na voljo v slovenskem in angleškem jeziku in je z osnovnimi funkcionalnostmi podprta 
tudi za slepe in slabovidne. Skladno s Pravilnikom kakovosti Nove univerze fakulteta z vsemi 
dokumenti, Akcijski načrt za uresničitev vizije in poslanstva, Institucionalno samoevalvacijsko 
poročilo, programska samoevalvacijska poročila) seznani rektorja, akademski zbor, Senat, Upravni 

https://fsms.nova-uni.si/
https://fsms.nova-uni.si/
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odbor, zunanje deležnike in Študentski svet na ravni univerze ter Komisijo za kakovost, dekana, 
akademski zbor, Senat, Upravni odbor, zunanje deležnike in Študentski svet na ravni članice 
univerze. Vsi dokumenti so tudi javno objavljeni na spletni strani.   
 
NU, FSMŠ je z namenom dviga kakovosti študijskega procesa pri preverjanju znanja študentov na 
izpitih uvedla določene novosti – dvojno ocenjevanje izpitov ter pisno povratno informacijo (»feed-
back«) visokošolskih učiteljev na vsako izpitno vprašanje izpitne pole.  
 
Fakulteta pri določenih predmetih izvaja dvojno (notranje in zunanje) ocenjevanje izpitov. Notranje 
dvojno ocenjevanje izpitov se izvede s strani ocenjevalca, ki je visokošolski učitelj Nove univerze, 
zunanje dvojno ocenjevanje pa s strani zunanjega ocenjevalca (ki torej ni visokošolski učitelj Nove 
univerze, temveč drugega visokošolskega zavoda). Namen uvedenega ukrepa je v nepristranskosti 
ocenjevanja izpitov.  
 
Z namenom dviga kakovosti pridobljenega znanja študentov, je fakulteta uvedla tudi pisno povratno 
informacijo visokošolskega učitelja na vsako izpitno vprašanje izpitne pole posameznega študenta. 
Slednje omogoča študentom razumevanje pomanjkljivosti in predlogov za izboljšavo pridobljene 
ocene 
 
 
V nadaljevanju so na kratko povzete spremembe dodiplomskega univerzitetnega študijskega 
programa Slovenski študija 1. stopnje, ki so bile vložene v študijskem letu 2022/23: 

3.3.1 Sprememba predmetnika 

Z namenom zagotavljanja kakovostnega študija je fakulteta izvedla določene kadrovske spremembe 
nosilcev/izvajalcev predmetov. Pri obveznih predmetih Teološka misel v družbenih tokovih in 
literaturi na Slovenskem, Slovenska in mednarodna gospodarska infrastruktura: prostor, komunala, 
energetika, promet, komunikacije,  se je imenovalo nova nosilca predmeta. Pregledali in uskladili so 
se tudi učni načrti predmetov.   
 
 
Pojasnite, ali je po spreminjanju in posodabljanju študijski program še vedno vsebinsko in po 
sestavi dovršen, ali se ohranja povezanost učnih načrtov in predmetnika s cilji in kompetencami 
programa ter ali so vsebine povezane po horizontalni in vertikalni osi: 
 
Kljub zgoraj izpostavljenim spremembam študijskega programa ta po sestavi in vsebini študentom 
še vedno ponuja celovito znanje ter jim omogoča doseči postavljene cilje in načrtovane kompetence 
oziroma učne izide. Študenti so z znanjem in kompetencami, pridobljenimi v času študija, izredno 
zadovoljni. Prav tako opažajo, da so rezultati anket, ki jih fakulteta redno izvaja, osnova za 
spreminjanje študijskega programa, posameznih predmetov in tudi izbiro nosilcev in izvajalcev. 
Njihovi predlogi in pobude se upoštevajo in tako kakovost študija raste. Fakulteta skrbi za 
konsistentnost in vsebinsko povezanost posameznih predmetov in učnih načrtov ter študijskega 
programa kot celote, kot tudi povezanost učnih izidov, določenih v učnih načrtih, s cilji in 
kompetencami študijskega programa in z njegovo vsebino glede na vrsto in stopnjo študija. 
Fakulteta skrbi, da ostaja razporejenost predmetov po semestrih in letnikih ter njihovo kreditno 
ovrednotenje takšno, da je študijski program vsebinsko in po sestavi dovršen. Prav tako fakulteta 
spodbuja nosilce in izvajalce predmetov študijskega programa, da svoje znanstvene, strokovne in 
raziskovalne vsebine oziroma dosežke (iz lastnih ali fakultetnih projektov) vključijo v učne načrte 
predmetov dodiplomskega univerzitetnega študijskega programa Slovenski študiji 1. stopnje.  
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4 Statistični podatki za študijsko leto 2022/23 
4.1 Podatki o vpisanih študentih 

Primeroma: 
Navedite število skupno vseh vpisanih študentov (redni, izredni, študenti s statusom in brez, v vseh 
letnikih študijskega programa, vključujoč tudi tuje študente), navedite strukture študentov po 
spolu. 
Podatke primerjajte s predhodnim študijskim letom. 
 
Na dodiplomski študijski program Slovenski študiji 1. stopnje je bilo v študijskem letu 2022/23 
skupno vseh vpisanih 6  izrednih študentov. V to številko so zajeti vsi izredni študenti s statusom in 
brez, v vseh letnikih študijskega programa, vključujoč tudi tuje študente. Glede na strukturo 
študentov po spolu je bilo v študijskem letu 2022/23 vpisanih več žensk kot moških, in sicer 4 ženske  
(67 %) in 2 moška (33%).  
 
V študijskem letu 2022/23 je bila na dodiplomski univerzitetni študijski program Slovenski študiji 1. 
stopnje vpisana 1 študentka manj kot v predhodnem letu. Število vpisanih moških je 
nespremenjeno, in sicer sta vpisana 2 moška.  (Tabela 1). 
 
Tabela 1: Število vseh vpisanih študentov glede na spol 

Študijsko leto 

Izredni študij 

Spol 

Ž  

(slo+EU) 

Ž  

(tujci) 

M  

(slo+EU) 

M  

(tujci) 

2021/22 5 0 2 0 

2022/23 4 0 2 0 

Vir: VIS, december 2023 

V  študijskem letu 2022/23 je bilo na mesta za Slovence in državljane EU za izredni študij 
dodiplomskega univerzitetnega študijskega programa Slovenski študiji 1. stopnje vpisanih 6 
študentov.    
 
V primerjavi s predhodnim študijskim letom je bilo na mesta za Slovence in državljane EU za izredni 
študij izpostavljenega študijskega programa vpisana 1 študentka manj. (Tabela 2).   
 
Tabela 2: Število vseh vpisanih študentov glede na spol (za Slovence in državljane EU) 

Študijsko leto 

Izredni študij 

Spol 

Ženski Moški 

2021/22 5 2 

2022/23 4 2 

Vir: VIS, december 2023 

V študijskem letu 2022/23 na mesta za tujce za dodiplomski univerzitetni študijski program slovenski 

študiji ni bilo vpisanih tujih študentov. V primerjavi s predhodnim študijskim letom ni opaziti 

kakršnihkoli sprememb, interes za vpis na mesta za tujce je minimalen.  

 

Tabela 3: Število vseh vpisanih študentov glede na spol (tujci) 
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Vir: VIS, december 2023 

Študijsko leto 

Izredni študij 
Spol 

Ženski Moški 

2021/22 0 0 

2022/23 0 0 

 

4.2 Število razpisnih mest in število prvič vpisanih študentov 

Primeroma: 
Navedite število prvič vpisanih študentov v 1. letnik rednega in izrednega študijskega programa, 
število rednih/izrednih študentov, število redno vpisanih glede na spol in število izredno vpisanih 
študentov glede na spol. 
Podatke primerjajte s predhodnim študijskim letom. 
 
 

V študijskem letu 2022/23 ni bilo v 1. letnik izrednega študija na dodiplomskem univerzitetnem 

študijskem programu Slovenski študiji 1. stopnje prvič vpisanega nobenega študenta. 

 

V študijskem letu 2022/23 je bil, v primerjavi s predhodnim študijskim letom, delež prvič vpisanih 

študentov v 1. letnik glede na razpisna mesta nižji (Tabela 4). 

 

Tabela 4: Število razpisnih mest in število prvič vpisanih študentov v 1. letnik izrednega študija, glede 

na spol (za Slovence in državljane EU) 

Študijsko leto Izredni študij 

Razpis Vpisani Spol 

Ženski Moški 

2021/22 20 1 1 0 

2022/23 10 0 0 0 

Vir: VIS, december 2023 

V študijskem letu 2022/23 so bila za dodiplomski univerzitetni študijski program Slovenski študiji 

razpisana tudi mesta za Slovence brez slovenskega državljanstva in tujce, in sicer 10 mest za izredni 

študij. Prvič vpisanih tujih študentov ni bilo. V primerjavi s predhodnim študijskim letom ni zaznati 

sprememb (Tabela 5).  

 

Tabela 5: Število razpisnih mest in število prvič vpisanih študentov v 1. letnik izrednega študija, glede 

na spol (tujci) 

Študijsko leto Izredni študij 

Razpis Vpisani Spol 

Ženski Moški 

2021/22 10 10 0 0 
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2022/23 10 0 0 0 

Vir: VIS, december 2023 

 

 

4.3 Podatki o vpisanih študentih glede na vrsto zaključenega dodiplomskega 

študija  

Navedite vpisne pogoje iz razpisa za vpis. 
Navedite podatke glede predhodno zaključenega šolanja/študija vpisanih študentov. 
 
Razpis za vpis v triletni univerzitetni študijski program Slovenski študiji 1. stopnje v študijskem letu 

2022/23 je določal naslednje vpisne pogoje. 

Na dodiplomski univerzitetni študijski program Slovenski študiji se lahko vpiše: 

a) kdor je opravil splošno maturo; 
b) kdor je opravil poklicno maturo v srednješolskem programu Gastronomija in turizem in 

izpit iz maturitetnega predmeta matematika; če je kandidat ta predmet že opravljal pri 
poklicni maturi, pa izpit iz maturitetnega predmeta tuj jezik; 

c) kdor je opravil poklicno maturo v srednješolskem programu Naravovarstveni tehnik in izpit 
iz maturitetnega predmeta matematika; če je kandidat ta predmet že opravljal pri poklicni 
maturi, pa izpit iz maturitetnega predmeta tuj jezik; 

d) kdor je pred 1. 6. 1995 končal katerikoli štiriletni srednješolski program. 
 

Pogoje za vpis izpolnjuje tudi, kdor je končal enakovredno izobraževanje v tujini.  

Interesa za vpis na mesta za tujce ni bilo, zaradi česar primerjava zaključenega predhodnega 
izobraževanja ni mogoča.   
  

 

4.4 Prehodnost pri študiju 

Primeroma: 

Navedite podatke glede prehodnosti (Izračun prehodnosti: število prvič vpisanih študentov 2. 
letnika tekočega študijskega leta (brez študentov, ki so se v tekočem študijskem letu vpisali po 
merilih za prehode) se deli s številom študentov z veljavnim statusom, ki so bili v predhodnem 
študijskem letu vpisani v 1. letnik). 

Podatke primerjajte s predhodnim študijskim letom. 
 
V študijskem letu 2022/23 je na dodiplomskem univerzitetnem študijskem programu Slovenski 

študij iz 1. v 2. letnik napredovala ena študentka kar je za 100 % več kot v predhodnem študijskem 

letu. (Tabela 8).  

 

Tabela 6: Prehodnost študentov iz 1. v 2. letnik (za Slovence in državljane EU) 

http://eportal.mss.edus.si/msswww/programi2019/programi/Ssi/naravov_tehnik/kazalo.htm
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Študijsko  leto 

Prehodnost študentov iz 1. v 2. letnik 

(v %)* 

Prehodnost študentov iz 2. v 3. 

letnik (v %)* 

Izredni  

2021/22 0 0 

2022/23 100 0 

Vir: VIS, december 2023 

* Izračun prehodnosti: število prvič vpisanih študentov 2. letnika tekočega študijskega leta (brez študentov, ki so se v 

tekočem študijskem letu vpisali po merilih za prehode) se deli s številom študentov z veljavnim statusom, ki so bili v 

predhodnem študijskem letu vpisani v 1. letnik.  

V študijskem letu 2022/23 ne moremo računati prehodnosti tujih študentov, saj ni bilo vpisa tujih 
študentov. Prav tako vpisa tujih študentov ni bilo v predhodnem študijskem letu. 
 

 

4.5 Zaključek in trajanje študija 

Navedba strokovnega naslova, ki ga pridobi študent po izpolnjenih pogojih za dokončanje 
študijskega programa. 
 
Po uspešno opravljenih študijskih obveznostih pridobi diplomantka oziroma diplomant študijskega 

programa strokovni naslov diplomantka oziroma diplomant slovenskih študijev (UN), okrajšano univ. 

dipl. slov. štud. (UN).  

 

4.5.1 Diplomanti 

Primeroma: 
Navedite število vseh diplomantov študijskega programa v konkretnem študijskem letu, število 
diplomantov rednega in izrednega študija, število diplomantov glede na spol. 
Podatke primerjajte s predhodnim študijskim letom. 
 
V študijskem letu 2022/23 je na dodiplomskem univerzitetnem študijskem programu Slovenski 

študiji diplomirala ena študentka, kar je za 100% več kot v predhodnem študijskem letu, ko 

diplomantov na navedenem programu ni bilo. 

 

4.5.2 Trajanje študija 

Primeroma: 
Navedite povprečno število let, ki so jih v konkretnem študijskem letu študenti porabili za 
dokončanje študija, navedite podatkov za redne in izredne študente (Izračun trajanja študija je 
pripravljen v letih, pri čemer se upošteva diplomante, ki so zaključili študij v posameznem 
študijskem letu). 
Podatke primerjajte s predhodnim študijskim letom. 
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V študijskem letu 2022/2023 je povprečno trajanje študija bilo 4 leta. V primerjavi s predhodnim 
študijskim letom je podatek o povprečnem trajanju študija mogoče pridobiti, saj sta v študijskem 
letu 2022/23 študij zaključila ena študentka. 
 
Tabela 7: Povprečno trajanje študija v letih (za Slovence in državljane EU) 

Študijsko leto Način študija Trajanje študija* 

2021/22 Izredni 0 

2022/23 izredni 4 

VIR: VIS, december 2023 
* Izračun trajanja študija je pripravljen v letih, pri čemer se upošteva diplomante, ki so zaključili študij v 
posameznem študijskem letu. 
 

 

4.6 Povprečna ocena izpitov 

Primeroma: 
Navedite povprečno oceno za redno in izredno vpisane študente. 
Podatke primerjajte s predhodnim študijskim letom. 
 
V študijskem letu 2022/2023 je bila povprečna ocena izredno vpisanih študentov 9,8. V primerjavi s 
predhodnim študijskim letom je zaznati minimalen padec povprečne ocene izpitov študentov 
dodiplomskega študijskega programa Slovenski študiji, vpisanih na mesta za Slovence in državljane 
EU.  
 
Tabela 8: Povprečna ocena izpitov glede na način (za Slovence in državljane EU) 

Študijsko leto Način študija Povprečna ocena izpitov 

2021/22 Izredni 9,9 

2022/23 izredni 9,8 

VIR: VIS, december 2023 

 

 

5 Projektno – raziskovalno delo 
Opišite na splošno o raziskovalnih skupinah, projektih, vključevanju študentov konkretnega 
študijskega programa. 
 
Raziskovalna skupina z vključevanjem v domače in mednarodne raziskovalne projekte prispeva k 
razvoju znanosti in stroke, kariernemu razvoju in prepoznavnosti fakultete. Fakulteta združuje 
odličen akademski in znanstveno-raziskovalni kader, ki dosega vrhunsko narodno in mednarodno 
priznane znanstvene dosežke. Njeni aktivni raziskovalci so uspešni pri pridobivanju temeljnih in 
aplikativnih raziskovalnih programov in projektov na razpisih Javne agencije za raziskovalno 
dejavnost Republike Slovenije. V svoje projektno – raziskovalno delo deležniki lahko oz. poskušajo 
vključevati tudi študente.  
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5.1 Vključevanje študentov v znanstveno raziskovalno delo 

Navedite na kakšen način se študenti programa lahko vključijo v znanstveno-raziskovalno delo, 
navedite koliko študentov je bilo v konkretnem študijskem letu vključeno in na kakšen način. 
 
Fakulteta skuša študentom približati znanstveno-raziskovalno delo in jih motivirati za sodelovanje 
ter vzpostaviti okolje, kjer lahko predstavijo svoje raziskovalne dosežke, ideje, rešitve in se kritično 
opredeljujejo do aktualnih humanističnih in družboslovnih problematik.  
 
V znanstveno-raziskovalno delo fakultete se študentje lahko vključijo predvsem na naslednje načine: 

- s pripravo člankov na podlagi zaključnih del: mentorji spodbujajo študente, da na podlagi 

diplomskega dela pripravijo članek.  

- s sodelovanjem na konferencah in razstavah Nove univerze. 

- neposredno s sodelovanjem študentov pri raziskovalnem delu nosilca predmeta.  

  

 

5.2 Vključevanje profesorjev v znanstveno raziskovalno delo  

Navedite na kakšen način poteka znanstveno-raziskovalno delo profesorjev – nosilcev in izvajalcev 
programa, navedite usposabljanja in pripravite tabelo nosilcev in izvajalcev predmetov na 
študijskem programu in njihovi raziskovalni projekti v konkretnem študijskem letu. 
 
Na raziskovalnem področju je ključni cilj NU, FSMŠ povečanje raziskovalne dejavnosti. Znanstveno-
raziskovalno delo profesorjev poteka na več različnih načinov: 

- z vključevanjem v znanstveno-raziskovalno projekte fakultete oziroma univerze in z 

izvajanjem lastnih znanstveno-raziskovalnih projektov oziroma z vključevanjem v projekte 

fakultete in drugih institucij in organizacij;* 

NU, FSMŠ v okviru založniške dejavnosti izdaja znanstvene monografije in učbenike. V študijskem 

letu 2022/2023 je univerzitetna založba NU izdala naslednje publikacije: 

- Dignitas, št. 93/94 / uredil Jernej Letnar Černič; november 2022; 

- Omejitev oblasti / Jernej Letnar Černič; november 2022; 

- Dignitas, št. 95/96, uredil Jernej Letnar Černič, marec 2023; 

- Kakšno Evropsko unijo hočemo / Matej Avbelj, april 2023. 

 

Nova univerza je v študijskem letu 2022/2023 organizirala Raziskovalno usposabljanje, katerega 

namen je bilo izboljšanje raziskovalne dejavnosti fakultete. Usposabljanja so se udeležili tudi 2 

nosilca oz. izvajalci predmetov na študijskem programu Slovenski študiji 1. stopnje.  

 

*Tabela 9:   Nosilci in izvajalci predmetov na dodiplomskem univerzitetnem študijskem programu 

Slovenski študiji 1. stopnje, ki so sodelovali v raziskovalnih projektih v študijskem letu 2022/23 

 REDNI PROFESOR 
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1 prof. dr. Polona Tratnik 

1 J6-3140  

(ARRS) 

Slovenska intelektualna zgodovina v luči 

sodobnih teorij religije: od ločitve duhov in 

kulturnega boja do komunistične revolucije 

1.10.2021- 

30.9.2024 

Žalec Bojan 

 

 

 

6 Mednarodno sodelovanje  
Opišite mednarodno sodelovanje vezano na študijski program. 
 
Primeroma: 
Navedite število aktualnih sporazumov, koliko je bilo novih v konkretnem študijskem letu, koliko 
izmenjav in praks je bilo v konkretnem študijskem letu, navedite morebitna druga sodelovanja in 
izmenjave, navedite število incoming študentov, opišite potek izmenjav na konkretnem 
študijskem programu za incoming študente, opišite potek tutorstva za incoming študente, 
navedite morebitne težave. 
 
Fakulteta je kot članica Nove univerze povezana v mrežo mednarodnega sodelovanja, ki ga univerza 
razvija na vseh področjih delovanja. Na področju internacionalizacije je tako fakulteta povezana s 
številnimi partnerji iz tujine predvsem preko programa Erasmus+ . Fakulteta ima v okviru programa 
Erasmus+ sklenjenih 35 bilateralnih sporazumov po celotni Evropi.  
 
V študijskem letu 2022/23 se študenti dodiplomskega univerzitetnega študijskega programa 
Slovenski študiji 1. stopnje niso udeležili Erasmus+ mobilnosti. 

V študijskem letu 2022/23 je bila na fakulteti izvedena 1 izhodna Erasmus+ mobilnost visokošolskega 
učitelja in sicer mobilnost z namenom usposabljanja (STT). Mobilnosti se je v marcu 2023 udeležila 
doc. Verena Perko in sicer je obiskala Muzeum Narodowe w Warszawie na Poljskem. Mobilnost je 
Fakulteti za slovenske in mednarodne študije prinesla predvsem nove stike na področju kulture in 
kulturne dediščine. Povezave bodo omogočile nadaljnjo izmenjavo strokovnega znanja, zlasti na 
področju kulturne politike in kulturne dediščine, ter povezave z delovnimi skupinami Republike 
Poljske, kar odpira tudi možnosti za nova sodelovanja v mednarodnih raziskovalnih projektih. 
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7 Obštudijske dejavnosti 
Predstavite obštudijske in podporne dejavnosti, ki so potekale v konkretnem študijskem letu in 
so bile namenjene študentom dotičnega študijskega programa. 
Primeroma: 
Spomladanske in jesenske šole, Gostujoča predavanja, ipd. 

7.1 Spomladanske in jesenske šole 

Fakulteta za slovenske in mednarodne študije Nove univerze organizira spomladanske in jesenske 
šole. Za študente poletne, spomladanske, jesenske in zimske šole pomenijo vir dodatnega znanja in 
pridobivanja kompetenc. Študentje lahko z aktivnim sodelovanjem na šoli prejmejo kreditne točke, 
ki jih lahko uveljavljajo pri opravljanju neobveznih predmetov v okviru študija.  
 

V študijskem letu 2022/2023 je fakulteta oziroma univerza organizirala 1 spomladansko in 1 poletno 
šolo, in sicer: 

- Spomladanska šola Nove univerze 2023, z naslovom Odgovorno poslovanje: Izzivi in 

priložnosti, ki je potekala od 15. do 19. maja 2023 v prostorih študijskega centra Nove 

univerze v Ljubljani, na naslovu Mestni trg 23. Na spomladanski šoli so sodelovali naslednji 

predavatelji: prof. dr. Jernej Letnar Černič, dr. Slobodan Šešum, asist. Boštjan Koritnik, doc. 

dr. Peter Merc, Tanja Malovrh, mag. Marco Segovia Bifarini, prof. dr. Vito Bobek, izr. prof. 

dr. Tatjana Horvat, dr. Basak Baglayan, prof. dr. Carmen Márquez Carrasco in dr. Anil Yilmaz 

Vastardis.  

- Poletna šola Nove univerze 2023, z naslovom KRIZA AVTONOMIJE NOVINARSTVA V 
SODOBNI DRUŽBI, Izzivi slovenskega novinarstva od blizu in daleč, ki je potekala od 11. do 
14. septembra 2023 v prostorih študijskega centra Nove univerze v Ljubljani, na naslovu 
Mestni trg 23. Na jesenski šoli so sodelovali naslednji predavatelji: dr. Bernard Nežmah, 
asist. mag. Jonas Miklavčič, dr. Rosvita Pesek, dr. Tonči Valentić, Mateja Subotičanec, dr. 
Marko Novak, Peter Jančič, dr. Matevž Tomšič, dr. Marjan Krivak, Mariana Poznič in Boštjan 
Anžin.  

 

7.2 Konference 

Prek organizacij in so-organizacij domačih in mednarodnih konferenc, se spodbuja javno razpravo 
na določenih znanstvenih področjih, ki jih v sklopu študijskih programov izvajajo članice Nove 
univerze. Konference privabljajo tako študente in diplomante, domače in tuje priznane strokovnjake 
iz akademskega okolja, kot tudi širšo javnost.  
 
V študijskem letu 2022/23 je fakulteta oziroma univerza organizirala 5 konferenc: 

- NUŠKO – Študentsko konferenco Nove univerze, ki je potekala dne 18. aprila 2023, katere 
namen je študentom Nove univerze približati znanstvenoraziskovalno delo vseh treh 
fakultet in jih motivirati za sodelovanje ter vzpostaviti okolje, kjer študenti lahko predstavijo 
svoje raziskovalne dosežke, ideje, rešitve in se kritično opredeljujejo do aktualnih 
javnopravnih, pravnih in mednarodnih problematik,  

https://epf.nova-uni.si/wp-content/uploads/2023/03/Vabilo-spomladanska-sola-2023_final-1.pdf
https://epf.nova-uni.si/wp-content/uploads/2023/03/Vabilo-spomladanska-sola-2023_final-1.pdf
https://epf.nova-uni.si/wp-content/uploads/2023/07/Vabilo_poletna_sola_2023.pdf
https://epf.nova-uni.si/wp-content/uploads/2023/07/Vabilo_poletna_sola_2023.pdf
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- Mednarodna konferenco z naslovom A day of Economic Diplomacy at the New University, 
ki je potekala 17. novembra 2022  v prostorih Nove univerze v Ljubljani, 

- X. Mednarodna doktorska znanstveno- raziskovalna konferenca, ki je potekala dne 1. 
september 2023. Na konferenci so doktorski študenti predstavili svoje raziskovalno delo in 
razpravljali o njem, 

- Mednarodna konferenca z naslovom Ljubljana conference on Business and Human Rights in 
Central and Eastern Europe Good practices and Challenges, ki je potekala 5. junija 2023 v 
prostorih Nove univerze v Ljubljani, 

- Mednarodno konferenco z naslovom Conference Towards a European Federation, ki je 
potekala 1. junija v prostorih Nove univerze v Ljubljani. 

 

7.3 Okrogle mize 

NU, FSMŠ si, prek okroglih miz in organizacije akademskih forumov, prizadeva za obliko javne 
diskusije, s strani različnih gostov. Tovrstni dogodki so organizirani z namenom spodbujanja javnih 
razprav in uvajanja novih spoznanj ter vsebine. Na dogodkih običajno sodelujejo domači in tuji 
priznani strokovnjaki iz akademskega okolja in prakse. Razprava spodbuja pretok znanja in praktičnih 
izkušenj, glede konkretnih vsebin. Dogodkov se poleg študentov in diplomantov udeležuje tudi širša 
javnost. V študijskem letu 2022/23 je fakulteta skupaj z Novo univerzo organizirala 21 akademskih 
forumov in predavanj, ki so podrobneje opisani v institucionalni samoevalvaciji.  

7.4 Delavnice  

NU, FSMŠ si prizadeva k organizaciji številnih delavnic, prek katerih se lahko posamezniki naučijo 
dodatnih znanj in veščin. Delavnice so interaktivne in vključujejo aktivno sodelovanje udeležencev v 
obliki izvajanja konkretnih nalog. Delavnice so običajno osredotočene na izbrano osnovo, ki jo 
udeleženci s praktičnimi vajami lahko nadgradijo, implementirajo ter uporabljajo v vsakdanjem 
življenju.  
 
NU, FSMŠ je v študijskem letu 2022/23, v okviru Univerzitetne knjižnice Nove univerze in Kariernega 
centra, organizirala in ponujala 32 različnih delavnic, ki so podrobneje opisane v institucionalni 
samoevalvaciji.  

7.5 Strokovne ekskurzije in predstavitve delodajalcev ter drugih organizacij 

Strokovne ekskurzije in predstavitve delodajalcev so pomemben element na področju pravočasnega 
načrtovanja karierne poti študentov. Prek tovrstnih dogodkov študenti spoznajo delovna in realna 
okolja ter se lažje povežejo z delodajalci. Večina tovrstnih aktivnosti poteka prek KC, ki skrbi za redne 
stike z delodajalci ter strokovne ekskurzije v delovna okolja. 
 
V študijskem letu 2022/23 so bile v sklopu KC organiziranih 19 strokovnih ekskurzij: 

- Predstavitev poklica notarja in predavanje na temo dedovanja ob Evropskem dnevu 
pravosodja, ki je potekal 25. 10. 2022 v prostorih NU na Mestnem trgu 23 v Ljubljani. 
Dogodek je organiziral KC NU, program dogodka je zajemal predavanje na temo dedovanja, 
ki ga je izvedla notarka Aleksandra Leban. V sklopu predavanje je potekala tudi predstavite 
poklica in delo notarja.  

- Ogled Policijske akademije v Tacnu, ki je potekal 8. 11. 2022. Dogodek je organiziral KC NU, 
program dogodka je zajemal ogled prostorov Policijske akademije, predstavitev programa 
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izobraževanja za poklic policist, ki se izvaja na Višji policijski šoli in katalog specialističnih 
izpopolnjevanj in usposabljanj, ki jih izvajajo v Centru za izpopolnjevanje in usposabljanje za 
potrebe policije ter oblike mednarodnega sodelovanja. Pri ogledu prostorov se je študentom 
pridružil tudi član Akademskega zbora Nove univerze, doc. dr. Franc Pozderec.  

- Ogled Vrhovnega sodišča Republike Slovenije, ki je potekal dne 11. 11. 2022. Dogodek je 
organiziral KC NU, program dogodka je zajemal predstavitev slovenskega sodnega sistema 
in vloge vrhovnega sodišča, pogovor z enim izmed vrhovnih sodnikov in razprava ter 
predstavitev nekaterih zanimivejši sodnih primerov.  

- Ogled Državnega zbora Republike Slovenije, ki je potekal dne 25. 11. 2022. Dogodek je 
organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled knjižnice Državnega zbora in pogovor, 
kratko predstavitev dela Državnega zbora in spremljanje seje z balkona dvorane.  

- Ogled Ustavnega sodišča Republike Slovenije, ki je potekal dne 7. 12. 2022. Dogodek je 
organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled prostorov Ustavnega sodišča 
Republike Slovenije, predstavitev delovanja Ustavnega sodišča Republike Slovenije in 
podrobni opis postopkov, ki potekajo pred ustavnim sodiščem.  

- Ogled Okrožnega sodišča v Novi Gorici, ki je potekal dne 6. 3. 2023. Dogodek je organiziral 
KC NU.  

- Predstavitev karierne izkušnje diplomanta Evropske pravne fakultete z naslovom 
»Diplomanti svetujejo študentom – Kako postati odvetnik? Od študija do odprtja lastne 
odvetniške pisarne«, ki je potekal dne 16. 3. 2023 v prostorih NU na Mestnem trgu 23 v 
Ljubljani. Dogodek je organiziral KC NU, na dogodku je sodeloval je diplomant Evropske 
pravne fakultete Nove univerze, Luka Švab.  

- Ogled Zavoda za prestajanje kazni zapora Dob pri Mirni, ki je potekal dne 21. 3. 2023. 
Dogodek je organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled prostorov, predstavitev 
delovanja Zavoda za prestajanje kazni zapora Dob pri Mirni in predstavitev oddelkov 
obsojencev. 

- Predavanje »Pravice, obveznosti in možne olajšave študentov s posebnimi potrebami in 
posebnim statusom«, ki je potekalo 22. mara 2022 preko spletne aplikacije Zoom. 
Predavanje je organiziral KC NU, program predavanja je zajemal opredelitev pravic in 
obveznosti študentov s posebnimi potrebami in posebnim statusom, predstavitev možnih 
olajšav in prilagoditev za študente s posebnimi potrebami in posebnim statusom, 
predstavitev tutorstva za študente s posebnimi potrebami, izkušnje študentov s posebnimi 
potrebami, predstavitev različnih načinov podpore in pomoči za študente s posebnimi 
potrebami in posebnim statusom.  

- Ogled Zavoda za prestajanje kazni zapora Ljubljana, ki je potekal 31.3. 2023. Dogodek je 
organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled prostorov, predstavitev delovanja 
Zavoda za prestajanje kazni zapora Ljubljana in predstavitev oddelkov obsojencev.  

- Ogled Okrožnega državnega tožilstva v Ljubljani, ki je potekal dne 4. 4. 2023. Dogodek je 
organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled prostorov, predstavitev tožilstva in 
predstavitev poklica tožilca.  

- Ogled Zavoda za prestajanje kazni zapora Ig, ki je potekal dne 5. 4. 2023. Dogodek je 
organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled prostorov, predstavitev delovanja 
Zavoda za prestajanje kazni zapora Ig, pojasnila glede razlik med ženskim in moškim 
zaporom ter predstavitev delovanja posebnih programov znotraj zavoda za ženske.  

- Ogled Varuha človekovih pravic Republike Slovenije, ki je potekal dne 6. 4. 2023. Dogodek 
je organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled prostorov, prestavitev dela Varuha 
ter vprašanja in odgovori. Študentje je sprejela dr. Simona Drenik Bavdek, pomočnica vodje 
Centra za človekove pravice. 

- Prestavitev Ministrstva za pravosodje in Centra za izobraževanje v pravosodju (CIP), ki je 
potekal 13. 4. 2023. Dogodek je organiziral KC NU, program dogodka je zajemal predstavitev 
Ministrstva za pravosodje in Centra za izobraževanje v pravosodju (CIP) ter predstavitev 
organizacije in izvedbe pravniških državnih izpitov.   
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- Ogled Specializiranega državnega tožilstva Republike Slovenije, ki je potekal 14. 4. 2023. 
Dogodek je organiziral KC NU, program dogodka je zajemal predstavitev dela na 
Specializiranem državnem tožilstvu Republike Slovenije, prestavitev tožilstva in predstavitev 
poklica tožilca.  

- Ogled Odvetniške pisane Wolf Theiss, ki je potekala 18. 4. 2023. Dogodek je organiziral KC 
NU, program dogodka je zajemal predstavitev delovanja odvetniške pisarne, dela odvetnika 
in kako je biti del odvetniške pisane, ki se ukvarja z veliki in kompleksnimi pravnimi 
zadevami. 

- Ogled Ministrstva za obrambo Republike Slovenije, ki je potekal 25. 4. 2023. Dogodek je 
organiziral KC NU, program dogodka je zajema predstavite delovanja ministrstva, pogovor 
o vlogi Slovenije v EU in NATO, izdelavi strateških razvojno-usmerjevalnih dokumentov ter 
mednarodnih operacijah in misijah, predstavljene so bile možnosti zaposlitve in karierne 
priložnosti na Ministrstvu za obrambo.  

- Ogled Zavoda za prestajanje kazni zapora Ljubljana, ki je potekal 5. 5. 2023. Dogodek je 
organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled prostorov, predstavitev delovanja 
Zavoda za prestajanje kazni zapora Ljubljana in predstavitev oddelkov obsojencev. 

- Ogled Ministrstva za notranje zadeve Republike Slovenije, ki je potekal 26. 5. 2023. Dogodek 
je organiziral KC NU, program dogodka je zajemal ogled in predstavitev delovanja 
ministrstva za notranje zadeve Republike Slovenije, predstavitev možnosti zaposlitve in 
karierne priložnosti na ministrstvu.  

7.6 Karierna svetovanja 

Predstavitve delodajalcev so potekale v sklopu individualnih kariernih svetovanj, ki jih je izvajal KC 
ter prek raznih dogodkov, na katerih so le ti sodelovali (npr. strokovne ekskurzije, predstavitve 
podjetij). K promociji in predstavitvi delodajalcev je pripomogla aktivna dejavnost KC, na področju 
oglaševanja prostih delovnih mest in drugih oblik praktičnega udejstvovanja mladih na spletnih 
socialnih omrežjih. KC je na voljo za individualna karierna svetovanja - študentom svetujejo pri izbiri 
študijske prakse, oblikovanju življenjepisa, izbiri nadaljnjega študija, pripravi na zaposlitvene 
razgovore, etc.  
 
V študijskem letu 2022/2023 je Karierni center organiziral 3 različne dogodke v sklopu kariernega 
svetovanja, in sicer: 

- Karierni sejem Moje delo, ki je potekal 13. 10. 2022 v Cankarjevem domu. Karierni sejem 
Moje delo je največji dogodek za zaposlovanje, hkrati pa omogoča izjemno priložnost za 
predstavitev širši slovenski javnosti in s tem krepitev ugleda podjetja v slovenskem prostoru. 

- Karierni dan (tržnica fakultete), ki je potekal 13. 10. 2022 na Ekonomski šoli v Ljubljani. 
Karierni dan je bil namenjen dijakom 3. in 4. letnikom z namenom seznanitve z Novo 
univerzo. 

- Dogodek »Izberi svoj študij«, ki je potekal v organizaciji Gimnazije Nova Gorica 24. novembra 
2022.  

7.7 Informativni dnevi 

Fakulteta vsako leto organizira različne informativne dneve za kandidate, ki se zanimajo za vpis, kot 
tudi za že vpisane študente. V študijskem letu 2022/2023 je organizirala 3 različne vrste 
informativnih dni, ki so bili namenjeni tudi študentom dodiplomskega univerzitetnega študijskega 
programa Slovenski študiji 1. stopnje, in sicer: 

- Spletni informativni dan za Erasmus+ mobilnost, ki je potekal dne 14. 10. 2022. Dogodek je 
bil namenjen predstavitvi vseh podrobnosti Erasmus+ programa mobilnosti študentov in 
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osebja NU. Predstavitev je prispevala k ozaveščanju posameznikov o novostih na področju 
Erasmus+ v programskem obdobju 2021-27 ter številnih pozitivnih učinkih, ki jih program 
mobilnosti prinaša posameznikom in institucijam. Dogodek je potekal preko spletne 
platforme ZOOM. 

- Neformalni informativni dnevi, pod naslovom »Kavica na fakulteti«, 6.6.2023.  
- Informativni dnevi za dodiplomske študijske programe  - hibridno, 17. in 18. februar 2023. 

  

 

 

8 Študenti 
8.1 Splošno o študentih 

Opišite nekaj na splošno o študentih (sodelovanje s študenti, zastopanost v organih, podpora in 
dejavnosti za študente). 
 
Aktivna študentska populacija je temelj delovanja NU, FSMŠ. Zaradi tega si fakulteta prizadeva za 
konstruktivno sodelovanje s študenti, ki bo dolgoročno pripomoglo k izboljšanju same kakovosti 
študijskega procesa in obštudijskih dejavnosti. 
 
Študenti NU, FSMŠ so uspešno zastopani v vseh organih fakultete, kjer je predvideno njihovo 
sodelovanje. V študijskem letu 2022/23 so bili študentje zastopani v naslednjih organih in delovnih 
telesih  fakultete: Senat fakultete, Akademski zbor, Habilitacijska komisija, Študijska komisija, 
Disciplinska komisija ter v Komisiji za kakovost. 
 
Na NU, FSMŠ je vzpostavljen Študentski svet NU, FSMŠ. V podporo kariernega razvoja študentov 
deluje Center za karierni razvoj in mednarodno mobilnost Nove univerze, ki prek kariernih točk oz. 
kariernih centrov članic, ki sodeluje pri organizaciji številnih dogodkov (konference, srečanja, 
posveti, okrogle mize ipd.), tekmovanj in strokovnih ekskurzij. Študenti lahko sodelujejo na poletnih 
in jesenskih šolah v organizaciji in/ali soorganizaciji NU, FSMŠ.  

 

8.2 Študentski svet NU, FSMŠ 

Na kratko opišite študentski svet, njihove aktivnosti.  
 
Primeroma: 
Navedite število študentov dotičnega študijskega programa, ki so člani ŠS v konkretnem 
študijskem letu. 
Navedite aktivnosti pri katerih je sodeloval ŠS. 
Navedite podatke vezane na ŠS, kot so npr. sestanki z vodstvom, komunikacija, finančni prispevek, 
ipd. 
 

Delovanje Študentskega sveta je urejeno z Zakonom o visokem šolstvu, Statutom Fakultete za 
slovenske in mednarodne študije NU, Poslovnikom Študentskega sveta ter Pravilnikom o volitvah v 
Študentski svet Fakultete za slovenske in mednarodne študije NU. Študentski svet je ključna 
povezava med študenti in fakulteto, saj lahko fakulteta na podlagi podanih informacij s strani 
Študentskega sveta kvalitetno opravlja, izboljšuje in ocenjuje svoje delovanje. Študentski svet je 
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organ fakultete, hkrati pa je zastopnik interesov vseh študentov Fakultete za slovenske in 
mednarodne študije NU. 
 
Študentski svet NU, FSMŠ je v mandatu 2022/2023 izvedel dve seji. Zaradi majhnega števila vpisanih 
študentov Študentski svet NU, FSMŠ ne izvaja posebnih aktivnosti, vendar zgolj aktivno sodeluje v 
organih in delovnih telesih fakultete. 
 

 

8.3 Prilagoditve za študente s posebnimi statusi 

Na splošno opišite glede uveljavljanja posebnega statusa študenta, prilagoditve, ki so jih deležni, 
število obravnavanih vlog v konkretnem študijskem letu, koliko in katere statuse so uveljavljali 
študenti konkretnega študijskega programa. 
 
V pravilniku o študentih s posebnimi potrebami in posebnim statusom na Novi univerzi so urejena 
merila za uveljavljanje posebnega statusa študenta, in sicer status študenta športnika in trenerja, 
status študenta umetnika in kulturnika, statusa študenta starša do začetka obveznega šolanja 
otroka, status študenta, ki se udeležuje (področnih) mednarodnih tekmovanj in status študenta s 
posebnimi 
potrebami. Kandidati, ki lahko uveljavljajo posebne pogoje izobraževanja iz naslova študentov s 
posebnimi potrebami so osebe, ki so: slepi in slabovidni študenti, gluhi in naglušni študenti, študenti 
z govorno-jezikovnimi motnjami, gibalno ovirani študenti, dolgotrajno bolni študenti, študenti s 
primanjkljaji na posameznih področjih učenja ter študenti s čustvenimi in vedenjskimi motnjami). 
Glede na primanjkljaje, ovire oziroma motnje študentov s posebnimi potrebami, so v času študija 
možne naslednje prilagoditve:  

− pravico do ugodnejše obravnave v izbirnem postopku v primeru omejitve vpisa, ki je 
podrobneje urejena v ločenem pravilniku; 

− pravico do zmanjšanja obvezne prisotnosti in opravičene odsotnosti za študijske obveznosti 
po dogovoru z nosilcem oziroma izvajalcem predmeta; 

− pravico do opravljanja izpita izven predpisanega roka in na določen način; 

− pravico do naknadne predstavitve seminarske naloge ter naknadnega opravljanja kolokvija 
in izpita v primeru udeležbe na tekmovanjih doma ali v tujini; 

− pravico do vpisa v višji letnik oziroma absolventski staž in podaljšanje absolventskega staža 
do enega leta pod posebnimi pogoji tega pravilnika; 

− vpis dosežkov v prilogo k diplomi, ki izhajajo iz delovanja v obštudijskih dejavnostih, organih 
in komisijah NU in njenih članic idr.  

 
V študijskem letu 2022/2023 fakulteta ni prejela vlog študentov za dodelitev posebnega statusa. 
 
Status študenta s posebnimi potrebami je posebej urejen tudi v Pravilniku o izvajanju obvezne 
prakse in Pravilniku o sistemu tutorstva NU, FSMŠ. V Pravilniku o izvajanju obvezne prakse je v 24. 
členu določeno, da se praksa študenta s posebnimi potrebami izvaja po individualnem programu in 
ob ustreznih prilagoditvah ter podporah, ki so v skladu s potrebami študenta ter so potrebne za 
doseganje izobraževalnih ciljev prakse. Enako velja za študenta, ki iz zdravstvenih razlogov ne more 
opravljati samo določenega dela predpisane prakse. Pravilnik o sistemu tutorstva NU, FSMŠ v 11. 
členu določa, da je tutorstvo za študente s posebnimi potrebami namenjeno nudenju pomoči 
študentom s statusom študenta s posebnimi potrebami za hitrejše prilagajanje in ustrezno 
vključevanje v študijsko delo in v univerzitetno okolje. 
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Pomoč študentom s statusom študenta s posebnimi potrebami izvaja tudi Karierni center z 
individualnimi svetovanji. 
 
 

 

8.4 Praktično izobraževanje študentov 

Če je predvidena: Na splošno opišite obvezno prakso (sistemska ureditev praktičnega 
izobraževanja študentov in njegovega izvajanja, analiza vprašalnikov (preverjanje zadovoljstva 
udeležencev praktičnega izobraževanja). 
Navedite še druge načine pridobivanja praktičnih izkušenj (npr. projekt Brezplačna pravna pomoč, 
obštudijske dejavnosti). 
 
Študijska praksa postaja vse pomembnejša odskočna deska za študenta po zaključku študija in ob 
vstopu na trg delovne sile, zato Fakulteta za slovenske in mednarodne študije Nove univerze za 
generacije študentov vpisane na dodiplomski študijski program Slovenski študiji, od vključno 
študijskega leta 2020/2021 omogoča dokončanje študija na 1. stopnji z obvezno prakso. Študenti s 
prakso, poleg znanja, pridobijo tudi druge sposobnosti, ki so navadno odločilnega pomena pri 
iskanju prve zaposlitve. Na praksi tako lahko študenti spoznajo, kako uporabiti teoretično znanje v 
praktičnih primerih, pridobivajo delovne navade, učijo se delati v skupini, komunicirati s sodelavci, 
vodji skupin in vodstvenim osebjem, dobijo pa tudi izkušnje pri delu s strankami. Praksa je koristna 
tudi za razvoj študentovih osebnih lastnosti in spretnosti. Študent tako pod nadzorom opravlja 
dejanske naloge na posameznih področjih oziroma delovnih mestih in s tem pridobiva možnost 
uporabe teoretičnih znanj v konkretnih zadevah. 
 
Cilj študijske prakse je, da študent svoje teoretično znanje nadgradi s praktičnim vidikom in s tem 
dobi celovit vpogled v delovanje izbrane organizacije. 
 
Študent v času opravljanja obvezne prakse spozna organizacijo, se seznani s problemom, ki ga bo 
reševal v času prakse, in načinom konzultacije z mentorjem v organizaciji, konzultacije z mentorjem 
na fakulteti na strokovnem problemu, s prestavitvijo rešitve problema v organizaciji in na fakulteti 
ter  možnostih za realizacijo in priporočili za nadaljnje delo. Cilj prakse torej je seznaniti študente s 
konkretno prakso in konkretnim delovnim okoljem, naučiti študenta obravnavati in reševati 
probleme v realnem okolju ter izboljšati pridobljene kompetence med študijem. 
 
Praktično izobraževanje je na ravni fakultete sistemsko urejeno s Pravilnikom o izvajanju obvezne 
prakse (v nadaljevanju: Pravilnik o praksi), ki je javno objavljen na spletni strani Fakultete za 
slovenske in mednarodne študije NU: https://fsms.nova-uni.si/wp-content/uploads/2022/10/1.2-
Pravilnik-o-izvajanju-%C5%A1tudijske-prakse-%C4%8Distopis.pdf. Pravilnik o izvajanju obvezne 
prakse ureja temeljna vprašanja, povezana z obvezno prakso študentov dodiplomskih in magistrskih 
študijskih programov članic Nove univerze. Pravilnik ureja proces opravljanja prakse, cilje prakse, 
trajanje prakse ter pravice in dolžnosti vključenih subjektov. 
 
Fakulteta študentom omogoča, da si sami lahko izberejo izvajalca prakse, pri kateremu se dogovorijo 
za opravljanje prakse. V primeru, da si študent ne more zagotoviti mesta za prakso, mu pri tem 
pomaga fakulteta, ki ima v ta namen sklenjene 3  dogovore o sodelovanju študentov fakultete pri 
opravljanju obvezne prakse.. Nabor izvajalcev prakse fakulteta redno posodablja na spletni strani 
https://fsms.nova-uni.si/izobrazevanje/obvezna-praksa/ , kjer študentje na enem mestu najdejo vse 
pomembne informacije in akte, povezane z opravljanjem obvezne prakse. 

https://fsms.nova-uni.si/wp-content/uploads/2022/10/1.2-Pravilnik-o-izvajanju-%C5%A1tudijske-prakse-%C4%8Distopis.pdf
https://fsms.nova-uni.si/wp-content/uploads/2022/10/1.2-Pravilnik-o-izvajanju-%C5%A1tudijske-prakse-%C4%8Distopis.pdf
https://fsms.nova-uni.si/izobrazevanje/obvezna-praksa/
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V študijskem letu 2022/2023 se obvezna praksa na Fakulteti za slovenske in mednarodne študije še 
ni izvedla. 

8.5 Varovanje pravic študentov 

Na splošno navedite pravice, ki jih imajo študenti (delovanje organov fakultete na tem področju -  
navedite pravne akte, ki študentom zagotavljajo pravice; mehanizme za prepoznavanje in 
preprečevanje diskriminacije ranljivih skupin študentov; sodelovanje predstavnikov študentov v 
organih fakultete z drugimi študenti). 
Opišite obveščanje študentov. 
 
Fakulteta varstvo pravic študentov ureja v Statutu NU, FSMŠ, v katerem je določeno, da imajo 
študenti pravice in obveznosti, ki izhajajo iz zakona, statuta ter drugih splošnih aktov fakultete. 
Študenti imajo prek svojih predstavnikov pravico sodelovati pri delu fakultetnih organov, dajati 
pobude, mnenja in sprejemati odločitve v skladu s statutom. Študenti imajo pravico do vpisa in 
izobraževanja pod enakimi, z zakonom, statutom in študijskim programom določenimi pogoji, imajo 
pravico do pritožbe zoper odločitve, ki jih organi fakultete sprejmejo o njihovih pravicah, 
obveznostih in odgovornostih. Fakulteta dodatne pravice zagotavlja tudi študentom s posebnimi 
potrebami, in sicer študentom s statusom športnika, s statusom umetnika/kulturnika, s statusom 
študenta s priznanimi zaslugami in pa s statusom študenta s posebnimi potrebami. Pravice slednjih 
so zagotovljene v posebnem pravilniku o študentih s posebnimi potrebami in posebnim statusom 
na Novi univerzi Na ravni univerze je sprejet tudi Pravilnik o ukrepih za varovanje dostojanstva 
študentov in zaposlenih na Novi univerzi in njenih članic, ki ureja vse od ukrepov za preprečevanje 
nadlegovanja, trpinčenja ali spolnega nadlegovanja, ukrepov v primeru slednjega kot tudi ukrepov 
zaradi lažne prijave nadlegovanja, trpinčenja ali spolnega nadlegovanja. Za konkretno izvajanje vseh 
zgoraj izpostavljenih pravic študentov skrbijo podporne službe fakultete, predvsem je to razvidno iz 
konkretnih administrativnih postopkov, v katere so vključeni študenti.     
 
Povezanost pedagoških in strokovnih delavcev na fakulteti s študenti, tako v času predavanj, izpitov 
kot tudi med opravljanjem prakse je način, ki fakulteti zagotavlja prepoznavanje in preprečevanje 
diskriminacije študentov. Za namene zagotavljanja minimalnih etičnih standardov članov 
univerzitetne skupnosti Nove univerze, ki pri udejanjanju svojega poslanstva na področjih 
poučevanja, raziskovanja, učenja in delovanja v ožji in širši skupnosti, prispevajo k napredku in 
blaginji celotne družbe, je Nova univerza sprejela tudi Etični kodeks, v katerem je zajet tudi standard 
Poštenost in nepristranost. Na podlagi izpostavljenega si člani univerzitetne skupnosti pri svojem 
delu in delovanju prizadevajo za poštenost ter objektivno presojanje in vrednotenje.     

 
Sodelovanje predstavnikov študentov v organih fakultete z drugimi študenti je razvidno iz dejstva, 
da so študenti NU, FSMŠ uspešno zastopani v vseh organih fakultete, kjer je predvideno njihovo 
sodelovanje. V študijskem letu 2022/23 so bili študentje zastopani v naslednjih organih in delovnih 
telesih fakultete: Senat fakultete, Akademski zbor, Habilitacijska komisija, Študijska komisija, 
Disciplinska komisija ter v Komisiji za kakovost.  
 

Obveščanje študentov poteka na več različnih načinov. Vse informacije o delovanju fakultete so 
dostopne na spletni strani fakultete: https://fsms.nova-uni.si/, ki je na voljo v slovenskem in 
angleškem jeziku in je z osnovnimi funkcionalnostmi podprta tudi za slepe in slabovidne. Z namenom 
ozaveščanja javnosti in deležnikov o njenem delovanju fakulteta izdaja mesečne e-novice, kamor 
vključi vse pomembne mesečne dogodke, kot npr. opise akademskih forumov, gostovanj pedagogov 
in strokovnjakov iz prakse, izvedene dogodke za študente, izdaje monografij in znanstvenih objav, 

https://fsms.nova-uni.si/
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posebnih dosežkov pedagogov, študentov in stroke ipd. E-novice vsebujejo opis že izvedenih kot  
tudi napovednik prihajajočih aktivnosti. Fakulteta informacije posreduje tudi prek e-pošte, tako da 
informacije pošilja izbrani skupini deležnikov, ki bi jih novica utegnila zanimati. Vsi zainteresirani pa 
lahko fakulteto kontaktirajo prek telefona ali vprašanja naslovijo na enega od elektronskih naslovov, 
ki so javno objavljeni na spletni strani. Ob podpori in s sodelovanjem različnih strokovnih služb 
fakulteta skrbi, da so deležnikom zagotovljene pravočasne in točne informacije o delovanju 
fakultete, da so pravočasno podana in objavljena vsa obvestila, spremembe o študijskem procesu, 
izpitih, dogodkih ipd. ter da so skrbno posodobljeni vsi seznami zunanjih partnerjev in institucij 
(domačih in mednarodnih), katerim se pošiljajo informacije in vabila. Kandidati za študij lahko 
informacije o delovanju fakultete prejmejo tudi ob udeležbi na informativnih dnevih, ki jih fakulteta 
organizira večkrat letno na sedežu v Ljubljani. Zainteresirani kandidati lahko na informativnem 
dnevu izpolnijo izjavo, da želijo biti obveščeni o odprtju prijavnih rokov za vpis na študij ter da želijo 
prejemati informacije o delovanju fakultete, na podlagi podpisane izjave pa jih fakulteta kasneje 
obvešča o vseh pomembnejših informacijah v zvezi z vpisom in delovanjem fakultete. Kandidati za 
vpis kot tudi ostali deležniki lahko informacije o delovanju fakultete prejmejo tudi osebno ali prek 
telefona v času uradnih ur fakultete ter prek e-pošte. 

8.6 Zaposljivost diplomantov (spremljanje zaposljivosti diplomantov in 

pridobljenih kompetenc) 

Opišite kako spremljate zaposljivost diplomantov in pridobljene kompetence. 
 
Fakulteta bo spremljala zaposljivost in zaposlenost ter pridobljene kompetence diplomantov preko 
enotnega anketnega vprašalnika na ravni članic NU oziroma na podlagi slednjih narejenih internih 
analiz. 
 
Zaposljivost diplomantov se na NU, FSMŠ v študijskem letu 2022/2023 še ni spremljala. 

 

9 Kadri  
 

Na splošno opišite kadre fakultete. 
 
Cilj NU, FSMŠ je zagotoviti kakovostno in stabilno kadrovsko sestavo tako 
pedagoškega/raziskovalnega kot upravno-administrativnega in strokovno-tehničnega osebja. 
Realizacijo slednjega si fakulteta prizadeva zagotoviti z zadostnim številom 
pedagoškega/raziskovalnega osebja ter upravno-administrativnega in strokovno-tehničnega osebja. 
Pedagoški/raziskovalni kader fakultete sestoji iz akademskega zbora habilitiranih profesorjev za 
posamezna področja slovenoslovja.  
 
Sestava pedagoškega/raziskovalnega kot upravno-administrativnega in strokovno-tehničnega 
osebja je prilagojena kadrovski in organizacijski strukturi fakultete in Nove univerze. 
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9.1 Akademski zbor 

Opišite akademski zbor (kdo ga sestavlja), koliko članov je štel AZ študijskega programa v 
konkretnem študijskem letu, koliko je bilo rednih, izrednih profesorjev, docentov, asistentov, 
koliko je bilo novih članov + tabela AZ študijskega programa. 
 
Akademski zbor sestavljajo vsi visokošolski učitelji, znanstveni delavci in visokošolski sodelavci, ki v 
tekočem študijskem letu opravljajo pedagoško ali znanstveno-raziskovalno dejavnost na podlagi 
veljavnega pogodbenega ali delovnopravnega razmerja s fakulteto. V študijskem  letu 2022/2023 je 
akademski zbor dodiplomskega univerzitetnega študijskega programa Slovenski študiji 1. stopnje 
štel 23 članov, od tega 12 rednih profesorjev, 2 izredna profesorja in 9 docentov. V študijskem letu 
2022/23 so se nosilcem in izvajalcem predmetov na študijskem programu Slovenski študiji 1. stopnje 
pridružili 2 nova člana, 1 član pa ni več sodeloval. 
 

Tabela 10: Akademski zbor dodiplomskega univerzitetnega študijskega programa Slovenski študiji 1. 

stopnje v študijskem letu 2022/23 

REDNI PROFESOR 

1 prof. dr. Darko Darovec 

2 prof. dr. Peter Jambrek 

3 prof. dr. Matej Avbelj 

4 prof. dr. Polona Tratnik 

5 prof. ddr. Igor Grdina 

6 prof. dr. Ernest Petrič 

7 prof. dr. Mitja Žagar 

8 prof. dr. Lovrenc Lipej 

9 prof. dr. Rada Cossutta 

10 prof. dr. Ivan Štuhec 

11 prof. dr. Vito Bobek 

12 prof. dr. Milan Jazbec 

IZREDNI PROFESOR 

13 izr. prof. dr. Liliana Brožič 

14 izr. prof. dr. Tomaž Kladnik 

DOCENT 

15 doc. dr. Ines Vodopivec 

16 doc. dr. Urška Lampe 

17 doc. dr. Manca Erzetič 

18 doc. dr. Alenka Divjak 

19 doc. dr. Andrej Sovinc 

20 doc. dr. Tatiana Bajuk Senčar 

21 doc. dr. Stanislav Raščan 

22 doc. dr. Andrejka Žejn 

23 doc. dr. Simon Malmenvall 
 

 

9.2 Podporne službe 

Opišite podporne službe, navedite število zaposlenih, organizacijo. 
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Na fakulteti deluje več podpornih služb, ki skrbijo za nemoteno delovanje študijskega procesa.  
 
Fakulteta ima za opravljanje upravno-administrativnih in strokovno-tehničnih nalog tajništvo 
fakultete, ki ga vodi tajnik fakultete. V tajništvu fakultete je bila v večini študijskega leta 2022/2023 
zaposlena 1 oseba – tajnik. Tajništvo fakultete deluje na sedežu fakultete v Ljubljani. 
 
Referat za študijske in študentske zadeve nudi pomoč in svetovanje študentom od postopka vpisa 
na fakulteto do zaključka študija. Deluje na sedežu fakultete v Ljubljani. V referatu za študijske in 
študentske zadeve je bila v študijskem letu 2022/2023 1 zaposlena.  
 
Mednarodna pisarna in karierni center fakultete delujeta v okviru Centra za karierni razvoj in 
mednarodno mobilnost Nove univerze. Njuna poglavitna naloga je skrb za podporo mednarodne 
dejavnosti študentov in opravljanje svetovalnih in usmerjevalnih storitev za študente, diplomante in 
delodajalce. Center za karierni razvoj in mednarodno mobilnost Nove univerze deluje na sedežu 
fakultete v Ljubljani. Za nemoteno delovanje centra sta v študijskem letu 2022/2023 skrbela 1 
zaposlena.   
 
Univerzitetna knjižnica Nove univerze (UKNU) zagotavlja in izdaja temeljno študijsko literaturo, 
temeljna znanstvena dela in učbenike ter elektronska študijska gradiva v fizični in elektronski obliki 
vsem študentom univerze brez omejitev z najširšim možnim dostopom (oddaljeno, prilagojen za 
študente s posebnimi potrebami in ranljivih skupin). UKNU se nahaja na sedežu fakultete v Ljubljani. 
  
Računovodstvo skrbi za finančno poslovanje fakultete, s študenti se usklajuje glede finančnih 
vprašanj, kot so obročno odplačevanje finančnih obveznosti in zamiki plačil, postopki izterjav 
neporavnanih obveznosti, vodenje finančnih sredstev, namenjenih delovanju študentskega sveta 
itd. Deluje na sedežu NU, FDŠ v Kranju. 

 

9.3 Usposabljanje zaposlenih 

Na splošno opišite usposabljanja zaposlenih, navedite koliko članov AZ in podpornih služb se je 
udeležilo usposabljanj in katerih. 
 
Nova univerza se zaveda, da pomoč visokošolskega zavoda visokošolskim učiteljem in sodelavcev 
ter strokovno-tehničnim in upravno-administrativnim delavcem pri razvijanju njihove karierne in 
poklicne poti lahko veliko pripomore k še kakovostnejšemu opravljanju pedagoškega, raziskovalnega 
in drugega dela. Slednje si Nova univerza prizadeva doseči z organizacijo različnih izobraževanj in 
usposabljanj za visokošolske učitelje in sodelavce ter nepedagoške delavce ter z ustreznimi 
napotitvami slednjih na različna izobraževanja. S tem namenom Nova univerza vsako leto pripravi 
tudi poseben Načrt izobraževanja in usposabljanja visokošolskih učiteljev in sodelavcev ter 
nepedagoških delavcev, ki zavezuje vse tri redne članice univerze k njegovi izvedbi. Načrt zajema 
želje zaposlenih, ki jih fakulteti pridobi na podlagi Ankete o zadovoljstvu zaposlenih, ter mnenje 
tajnikov fakultete, katera izobraževanja bodo pripomogla k kakovostnejšemu delu fakultete.   
 
V študijskem letu 2022/23 je NU, FSMŠ omogočala neformalno izobraževanje 2 zaposlenima v 
podpornih službah na 12 različnih izobraževanjih in usposabljanjih. 
 
Člani Akademskega zbora fakultete so v študijskem letu 2022/2023 pridobivali dodatna znanja na 2 
različnih izobraževanjih in usposabljanjih. 
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Nova univerza je v postopku pridobitve mednarodne akreditacije s strani priznane agencije British 
Accreditation Council (v nadaljevanju: BAC) uvedla med drugim nekaj novosti za spremljanje 
zadovoljstva vseh deležnikov študijskega procesa in upravno/administrativnega kadra: ocenjevanje 
upravno/administrativnih delavcev, ocenjevanje visokošolskih učiteljev in sodelavcev s strani drugih 
profesorjev. Poleg navedenega fakulteta vsako leto izvaja ocenjevanje visokošolskih učiteljev in 
sodelavcev prek ankete, ki jo študentje izpolnijo ob vpisu v višji letnik. Fakulteta je v študijskem letu 
2022/2023 izvedla ocenjevanje upravno/administrativnih delavcev ter visokošolskih učiteljev in 
sodelavcev s strani študentov in s strani drugih profesorjev. 
 

 

9.4 Mobilnost zaposlenih 

Na splošno opišite mobilnost zaposlenih, navedite število in vrsto mobilnosti v konkretnem 
študijskem letu. 
 
Nova univerza je nosilka Erasmus+ univerzitetne listine, ki omogoča mednarodno izmenjavo 
študentov, članov Akademskega zbora univerze in zaposlenih na univerzi ter članicah. V študijskem 
letu 2022/23 je fakulteta izvedla 1 mobilnost osebja oz. visokošolskih učiteljev.  

 

10 POVZETEK STANJA 
Primeroma: 
Ključne spremembe in prednosti ter njihov vpliv na kakovost študijskega programa v konkretnem 
študijskem letu so podane v Tabeli 11. Slabosti ter predlogi za izboljšanje izpostavljenega 
študijskega programa v konkretnem študijskem letu pa so podane v Tabeli 12.  
 
Ključne spremembe in prednosti ter njihov vpliv na kakovost dodiplomskega univerzitetnega 
študijskega programa Slovenski študiji 1. stopnje v študijskem letu 2022/23 so podane v Tabeli 11. 
Slabosti ter predlogi za izboljšanje izpostavljenega študijskega programa v študijskem letu 2022/23 
pa so podane v Tabeli 12.  
 

Tabela 11: Ključne spremembe in prednosti dodiplomskega univerzitetnega študijskega programa SŠ 

1. stopnje v študijskem letu 2022/23 

Vsebina sprememb in prednosti Vpliv na kakovost 

Izvedla se je anketa o kakovosti študijskega 
programa: 

- v zadnjih dveh študijskih letih ni prišlo 
do večjih odstopanj; 

- pozitivno je dejstvo, da so vsi anketirani 
študenti mnenja, da so izbrali primeren 
študij zase ter da bi ponovno izbrali ta 
študij. 

- Prepoznavanje problemskih stanj in 
možnosti za izboljšave pri posameznih 
predmetih, izvajalcih in izvedbi 
študijskega procesa; 

- kombiniranje kvantitativnih in 
kvalitativnih podatkov omogoča boljše 
razumevanje 
konteksta. 

 

Akreditirane so bile sprejete spremembe:  
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- Pregledani in po potrebi ažurirani so bili vsi 
učni načrti predmetov. 

- Spremembe predmetnika - dopolnitev učnih 
načrtov 

- Sprememba predmetnika - spremembe 
nosilcev/izvajalcev predmetov. 

- Sprotno spremljanje in posodobitev vsebin in 
izvajanja študijskega programa ter učnih 
načrtov predmetov na podlagi preteklih 
ugotovitev. Sledenje trendom, vpeljevanja 
novosti in upoštevanje potreb zaposlovalcev. 
Ustreznejše pridobivanje predmetno 
specifičnih kompetenc glede na izvajanje 
predmetov in nadgrajevanja znanja; 

- vzdrževanje in povečanje kakovosti 
študijskega programa; 

- posodobitev zaradi negotovih epidemioloških 
razmer; 
 

Statistične podatke se je primerjalno s 
predhodnimi študijskimi leti: 
- povprečna ocena študentov  je primerljiva 

lanskoletni (9,8).; 
- študij je zaključila 1 študentka. 

 
- zadovoljiva povprečna ocena 
- prva diplomantka.  

 

 

Izvedle so se obštudijske in podporne 

dejavnosti: 

V študijskem letu 2022/2023 je bilo za študente 

študijskega programa Slovenski študiji I. 

stopnje organiziranih: 1 spomladanska in 1 

poletna šola; 5 konferenc;  21 okroglih miz oz. 

akademskih forumov; 19 strokovnih ekskurzij; 3 

karierna svetovanja; in 3 informativni dnevi. 

 
- Krepitev vseživljenjskega izobraževanja; 
- krepitev družbeno odgovornega in tvornega 

sodelovanja z domačim in tujim okoljem. 

Kadri: 
- V študijskem  letu 2022/2023 je akademski 

zbor dodiplomskega univerzitetnega 
študijskega programa Slovenski študiji 1. 
stopnje štel 23 članov, od tega 12 rednih 
profesorjev, 2 izredna profesorja in 9 
docentov. V študijskem letu 2022/23 so se 
nosilcem in izvajalcem predmetov na 
študijskem programu Slovenski študiji 1. 
stopnje pridružili 2 nova člana, 1 član pa ni več 
sodeloval. 

- V študijskem letu 2022/23 je NU, FSMŠ 
omogočala neformalno izobraževanje 2 
zaposlenima v podpornih službah na  12 
različnih izobraževanjih in usposabljanjih. 

- Člani akademskega zbora fakultete so v 
študijskem letu 2022/2023 pridobivali 
dodatna znanja na 2 različnih izobraževanjih 
in usposabljanjih. 

 
- Krepitev akademskega zbora s priznanimi 

strokovnjaki;  
- večja strokovnost dela, večja motivacija za 

delo in večja pripadnost instituciji; 
- spodbuda za strokovni razvoj pedagoškega 

kadra; 

Fakulteta je izvedla vse ukrepe, ki jih je vpeljala 
z namenom doseganja standardov BAC; 
- dvojno ocenjevanje izpitov – notranji 

ocenjevalec; 

- Vpogled v nepristransko ocenjevanje izpitov; 
- izboljšati in dvigniti raven pedagoških 

pristopov; preučitev prijemov za izboljšanje 
pedagoškega procesa; 
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- dvojno ocenjevanje izpitov – zunanji 
ocenjevalec; 

- medsebojno ocenjevanje poučevanja med 
profesorji; 

- poročila o izvedbi predmeta; 
- ocenjevanje uspešnosti visokošolskih 

učiteljev; 
- letno poročilo o študijskem programu; 
- spremljanje prisotnosti študentov na 

predavanjih; 
- ocenjevanje delovne uspešnosti zaposlenih; 
- pisna povratna informacija. 

- vpogled v možnosti izboljšanja študijskega 
procesa; preučitev predlogov profesorjev, na 
kakšen način učinkoviteje pristopati k 
podajanju znanja;  

- upoštevati predloge in ugotovitve 
ocenjevanja ter vpeljati ukrepe za izboljšanje 
pedagoškega procesa; 

- zbrani podatki podajo generalni pogled na 
posamezni študijski program; 

- zagotoviti čim več ogledov predavanj in s tem 
pridobivanje več znanja študentov; 

- doseči visoko stopnjo motiviranosti, 
omogočiti zaposlenim dodatna izobraževanja 
in spodbujati dosego višje stopnje izobrazbe. 

 
 

Tabela 12: Slabosti ter predlogi za izboljšanje dodiplomskega univerzitetnega študijskega programa 

SŠ 1. stopnje v študijskem letu 2022/23 

Slabosti Predlogi za izboljšanje 

Primerjava statističnih podatkov s predhodnim 
študijskim letom: 
- v letu 2022/23 ni bilo vpisanih novih 

študentov. 
 

 
- Večja promocija študijskega programa na 

slovenskem in tujih trgih; 
- povečanje promocijskih ukrepov za krepitev 

prepoznavnosti študijskega programa in 
intenziviranje povezav s srednjimi šolami;  

- širjenje informacij o študiju prek sodobnih 
komunikacijskih kanalov. 

Kadrovske pomanjkljivosti: 
- V tajništvu fakultete je bila v študijskem letu 

2022/2023 1 zaposlena. V referatu za 
študijske in študentske zadeve je bila v 
študijskem letu 2022/2023 1 zaposlena.  

 

 
- Kadrovsko okrepiti podporne službe.  
 

Ni vključenosti študentov v znanstveno- 
raziskovalno delo. 

- Povečanje vključenosti študentov v 
znanstveno-raziskovalno delo. 

Nezadostno povezovanje z okoljem. - Intenzivneje povezati izvedbo pedagoškega 
procesa z družbenim okoljem. 

Mednarodno sodelovanje 
V študijskem letu 2022/23 se študenti 
dodiplomskega študijskega programa SŠ 1. 
stopnje niso udeležili nobene Erasmus+ 
izmenjave. 

 
- Večja promocija Erasmus+ izmenjav. 

Študentski svet NU, FSMŠ je vzpostavljen in 
zastopan v vseh organih fakultete, vendar ni 
aktiven. 

- Spodbuda ŠS NU, FSMŠ k bolj aktivnemu 
delovanju. 

 

 


